

Gyerekszoba

Metafeladat előzetes szöveg	Könnyű eltévedni az óriási bútóráruházak nagy forgatagában, ahol mindenféle praktikus és fölösleges terméket az orrod elé tesznek. Mit csinál ilyenkor az egyszerű, keményen dolgozó kis-lakberendező? Hát hallgat a Feng shui-ra, ami segít a választásban, hogy biztos úgy rendezd be szobádat, hogy ne végy meg semmi fölösleges kacatot, de minden hasznos bútort a kellő harmóniában találja meg a helyét, és így ne érhesse BÚ és baj a ház elejét (végét, és közepét). Az alábbi rejtvények segítségével rendezd be megfelelően a szobádat!
Konkrét feladat szövege	A Feng shui szerint a gyerekszoba berendezéséhez öt különböző, megfelelő tulajdonságú bútort kell használni. A tárgyak paraméterei sajnos összekeveredtek, fejsd meg melyik bútort milyen széles, milyen anyagból kell készülnön és a raktár hanyadik sorában található!

Beviteli mező háttérszíne

Gyerekszoba	5. sor	7. sor	10. sor	18. sor	25. sor	90 cm	110 cm	140 cm	170 cm	190 cm	Lucfenyő	OSB lapok	Beton	Bükkfa	Vörösfenyő
Ágy															
Asztal															
Járóka															
Polcos elem															
Ruhás szekrény															
Lucfenyő															
OSB lapok															
Beton															
Bükkfa															
Vörösfenyő															
90 cm															
110 cm															
140 cm															
170 cm															
190 cm															

A Feng shui szerint a gyerekszoba berendezéséhez öt különböző, megfelelő tulajdonságú bútort kell használni. A tárgyak paraméterei sajnos összekeveredtek, fejsd meg melyik bútort milyen széles, milyen anyagból kell készülnön és a raktár hanyadik sorában található!

Megoldás (beviteli mezők)			
Bútort	Szélesség	Anyag	Raktár sor
Ágy	110 cm	Bükkfa	7. sor
Asztal	140 cm	Vörösfenyő	25. sor
Járóka	90 cm	Lucfenyő	18. sor
Polcos elem	190 cm	Beton	5. sor
Ruhás szekrény	170 cm	OSB lapok	10. sor

Feng shui elvek
Az Asztal vörösfenyőből készült és keskenyebb, mint amekkora az 5. sorban lévő bútort.
Az Ágy 110 cm széles, de nem OSB lapokból áll. Ami OSB lapokból áll kisebb mint a polcos elem.
A 25. soron lévő bútort nem lucfenyő.
A lucfenyőből készült bútort 90 cm széles.
A 10. soron lévő bútort 170 cm széles.
A ruhás szekrény nem 140 centi.
A 7. soron lévő termék anyaga bükkfa.
A járóka a 18. soron van.
A legnagyobb bútort az, amelyik betonból készült.